Liga zadaniowa z matematyki - STYCZEN 2020

Klasa 4
Zadanie 1

Tata Radka powiedzial: ,,Mieszkam w bardzo starym domu. Jest 6 razy starszy ode
mnie, ma 228 lat.” Ile lat ma tata Radka?

Zadanie 2

Do sklepu przywieziono 20 laptopéw i 30 monitorow komputerowych. Monitor
kosztuje 1150 zt, a laptop jest od niego 4 razy drozszy. Jaka jest wartos¢ calej
dostawy?

Zadanie 3

Psotny Jas wyrwatl z kalendarza na rok 2016 kartki od 26 lutego do 15 marca wiacznie.
Ile ich byto?

Klasa 5
Zadanie 1

W trojkacie rownoramiennym ABC ( AC = BC ) poprowadzono wysokos$¢ CD.
Obwod trojkata ABC wynosi 30 cm, a obwdd trojkata ACD wynosi 20 cm. Oblicz
dhugo$¢ wysokosci CD.

Zadanie 2

W trojkacie prostokgtnym miara jednego z katow ostrych jest o 20° wigksza od miary
drugiego. Jakie miary maja katy ostre tego trojkata ?

Zadanie 3

Trojkat mozna zbudowaé z odcinkdéw o dtugosciach (zaznacz prawidtowa odpowiedz
1 pod zadaniem uzasadnij);

A. 2cm, 3cm, 60mm

B. 50mm, 0,7dm, 1,4mm
C. 0,2dm, 4cm, 50 mm
D.3cm, 0,4dm, 70mm
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Klasa 6

Zadanie 1

3
7 trasy wedrowki, czyli 105 km, wiedzie przez las. Jaka dtugos$¢ ma cata trasa?

Zadanie 2

1
Pan Wojciech zarobit w styczniu 1800 zt. W lutym zarobito g wiecej niz

1
w styczniu, a w marcu—o0 g wiecej niz w lutym. Ile w sumie zarobit pan Wojciech

w ciggu tych trzech miesiecy?

Zadanie 3

Srednia wieku jedenastu zawodnikéw pewnej druzyny wynosi 14 lat. Trener ma 38 lat.
Jaka jest srednia wieku catej druzyny i trenera?

Klasa 7
Zadanie 1

Co jest cigzsze: 1 kg pior czy 1 kg kamieni?

Zadanie 2

Co to za liczba 10°?

Zadanie 3

Lody przywiézt z Chin do Wtoch Marco Polo w 1295 roku. W ktérym to byto wieku?

Klasa 8
Zadanie 1

Arek odrabiat zadanie domowe z fizyki przez 24 minuty. O jaki kat obrécita si¢ w tym
czasie wskazéwka minutowa na tarczy zegara? Zapisz obliczenia.
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Zadanie 2

Za 2 pitki do tenisa stotowego 1 4 pitki do tenisa ziemnego zaptacono 51 zt. Pitka do

7,50

tenisa ziemnego jest drozsza od pitki do tenisa stotowego o zt. Ile kosztuje

pitka do tenisa stolowego, a ile — do tenisa ziemnego? Zapisz obliczenia.

Prostokat o bokach dtugosci 8 cm 1 30 cm (rysunek 1) rozcigto na cztery przystajace
trojkaty, a nastepnie z tych trojkatow utozono figurg, jak pokazano na rysunku 2.

s

TEag

Rysunek 1 Rysunek 2

Ile wynosi obwdd figury przedstawionej na rysunku 2? Zapisz obliczenia.



